KNOTT

AUTOFLEX KFT.

CTYTNMMUA C MEXAHUNYHECKNM

TOPMO3OM B CBOPE
F 160

BbIGop no xenaxuio
Bont M12x1,5 co cdepunyeckoii ronoskon 24 ET
Bont M12x1,5 co ccpepuyeckoin ronoskont 28
Bont M12x1,5 ¢ koHycHow ronoskow 60°
— | ——=== E;—i:
| = 7"
= ? | i
Ed-pr——1 4
o |
- |
| -
MOM%B %ar;ﬂ»(m g
98 ‘K"
BHyTpeHHWIA anameTp 160 mm  MakcumarnbHas Harpyska Ha CTynuLuy: 450 kg
TopMo3Horo 6apabaHa MakcumanbsHas Harpyska Ha Ocb: 900 kg
[onycTumbIn guameTp LUNH; min 0.368 m  ET-rmybuHa ycTaHOBKM Oucka Koreca 0-45 mm
max 0.580 m
Homep paspelwenua EQC 5177/77  Tun TOPMO3HON CUCTEMBI KNOTT 16-1365
HaymeHoBaHue Kon€croe Aenetme "J "K" ApTnKyn
aucka
Crynuua B c6ope F160 npasbii 100x4 24 68| 6A0113.201
Crynuua B cbope F160 nesbin 100x4 24 68| 6A0113.202
Crynuua B c6ope F160 npaBhin 98x4 24 68| 6A0113.205
Crynuua B cbope F160 nesbin 98x4 24 68| 6A0113.206

CTYnnubl



KNOTT ))

AUTOFLEX KFT.

CTYTNMMUA C MEXAHUNYHECKNM

TOPMO30OM B CBOPE
F 200

ET
Bbi6op no xenaxuio
Bont M12x1,5 co cchepuyeckoii ronoskon 24
Bont M12x1,5 co cpepuyeckoii ronoekoit 328
Bont M12x1,5 ¢ koHycHoM ronoskoin 60°
g
SE
=
[=4 2o
cls  _Mr-alw |\ _ N _ ] > o
Q
ok 7
o
©
MomeHT 3aTsxku
280Nm
.
91.5 ‘K"
BHyTpeHHWU anameTp 200 mm  MakcumarbHasi Harpyska Ha cTynuuy: 750 kg
TOpMO3Horo bapabaHa MakcmmanbHasa Harpy3ka Ha OCb: 1500 kg
JonycTumbln guameTp LUNH: min 0.506 m  ET-rmybuHa ycTaHOBKM AMCKa Koreca 25-35 mm
max 0.720 m
Howmep paspelueHusa EQC 361-311-83  Tun TOPMO3HON CUCTEMBbI KNOTT 20-2425/1

HaymeHoBaHune Konéctoe nenenue "J" "K" ApTukyn
aucka
Crynuua B cb6ope F200 npasbivi 112x5 30,5 74,5 6A1121.217
Crynuua B c6ope F200 neBblivi 112x5 30,5| 74,5] 6A1121.218
Crynuua B cbope F200 npaBbivi 98x4 30,5 74,5 6A1121.209
Crynuua B cbope F200 neBbivi 98x4 30,5 74,5] 6A1121.210
Crynuua B c6ope F200 npaBbivi 100x4 30,5 74,5 6A1121.227
Crynuua B c6ope F200 neBbin 100%x4 30,5| 74,5 6A1121.228

CTYnunubl



KNOTT

AUTOFLEX KFT.

CTYTNMMUA C MEXAHUNYHECKNM

TOPMO3OM B CBOPE
F 200 ET 0/10"

BbIGop no xenaxuio
Bont M12x1,5 co cdepunyeckoii ronoskon 24
Bont M12x1,5 co ccepuueckoin ronoskon 28
Bont M12x1,5 ¢ koHycHow ronoskon 60°
g EEE
L e Y 1 ¢
|
&, - |
E) I
|
J» | l
T~ [l
108 ‘K"
BHyTpeHHWU anameTp 200 mm  MakcumanbHasa Harpyska Ha CTynuLy: 750 kg
Topmo3Horo 6apabaHa MakcvrmanbHas Harpy3ka Ha OcCb: 1500 kg
HonycTuMbI AnamMeTp LUWH: min 0.506 m  ET-rnmybuHa yctaHoBku gucka koneca (-5)-(+35) mm
max 0.720 m
Homep paspeluerma EQC 361-311-83  Tun TOPMO3HON CUCTEMBbI KNOTT 20-2425/1
HaymeHoBaHue Kon€croe Aenetie "K" Apmikyn
aucka
Crynuua B cbope F200 ETO npaBbin 112x5 178 6A1303.201
Crynuua B c6ope F200 ETO nesbint 112x5 178| 6A1303.202

CTYnnubl



KNOTT ))

AUTOFLEX KFT.

CTYMNMMUA C MEXAHUWHECKNM

TOPMO30OM B CBOPE
F 250

BblGop Mo xenaHuwo

Bont M12x1,5 co cdepuryeckoii ronoskon 24

Bont M12x1,5 co cdepunyeckoii ronoskon 28

Bont M12x1,5 ¢ KoHycHoii ronoekoi 60° )

——==

x
=
I .
28 >
|2 =
858 F N .
2E8 H <
©fg - < QO
clx _ Nl
3o s Sl
a3
g MOMEHT 3aTsKKM
280Nm

m_

.
108 ‘K"
BHyTpeHHWU anameTp 250 mm  MakcumanbHasa Harpyska Ha CTynuLy: 900 kg
Topmo3Horo 6apabaHa MakcvrmanbHas Harpy3ka Ha ocCb: 1800 kg
JonycTumbln guameTp LUNH: min 0.506 m  ET-rnmybuHa ycTaHOBKM gucka koneca 25-35 mm
max 0.720 m
Homep paspelueHns EQC 361-185-81  Tun TOPMO3HOW CUCTEMBI KNOTT 25-2025
HaymeHoBaHne Konécroe Aenenue "J" "K" ApTukyn
ancka
Crynuua B cb6ope F250 npaBbivi 112x5 26 78| 6A0428.201
Crynuua B cb6ope F250 neBbin 112%x5 26 78| 6A0428.202

CTYnunubl



KNOTT

AUTOFLEX KFT. ))

CTYMNMMUA C MEXAHUNYECKM TOPMO3O0OM
B CBEOPE, BOOOHEINPOHNUAEMAA

F 160

Bbi6op no xenaHuio
Bont M12x1,5 co cchepuueckoi ronoskont 324

Bont M12x1,5 co ccepuyeckoi ronoskon 28
Bont M12x1,5 ¢ koHycHoi ronoskon 60°

= a—

dopmyna Kpennexus gucka
Koneca, cM. Tabnuuy
\
|
|
\V
|
T
\
\
|
T
\
|
i
239
249

| <

I
=
=5

99.5 “K”
BHyTpeHHWIA anameTp 160 mm  MakcumarnbHas Harpyska Ha CTynuLuy: 450 kg
TOpMO3Horo 6apabaHa MakcumanbHasa Harpy3ka Ha ocb: 900 kg
[onycTumbIn gnameTp LUNH; min 0.368 m  ET-rmybuHa ycTaHOBKM gucka Koreca 25-35 mm
max 0.580 m
Homep paspelwenus EQC 5177/77  Tun TOPMO3HON CUCTEMBI KNOTT 16-1365
HaymeHoBaHve Kon€croe Aenetme "J "K" ApTukyn
aucka

Crynuua B cbope F160W npasbin 100x4 22,5 66,5] 6A2263.201

Ctynuua B cbope F160W neBbiii 100x4 22,5 66,5 6A2263.202

Crynuua B cbope F160W npasbin 98x4 22,5| 66,5 6A2263.203

Crtynuua B cbope F160W neBbii 98x4 22,5| 66,5| 6A2263.204

CTYnnubl



KNOTT ))

AUTOFLEX KFT.

CTYMNMMUA C MEXAHUNYECKM TOPMO3O0OM
B CBEOPE, BOOOHEINPOHNUAEMAA

F 200

BbI6op no xenaxHunio
Bont M12x1,5 co ccepuueckoi ronoskon 24
Bont M12x1,5 co cchepuyeckoi ronoskont 28
Bont M12x1,5 ¢ KoHycHoW ronoskoi 60°

g

o

6]

e

3| ® s

WP I——1 §

oS

52

7

©

B
o
91.5 “K”
BHyTpeHHWIn onameTp 200 mm  MakcumarnbHas Harpyska Ha CTynuLy: 750 kg
TOpMO3HOro 6apabaHa MakcumanbHasa Harpyska Ha ocb: 1500 kg
JonycTumbin guameTp LUNH: min 0.506 m  ET-rmybuHa ycTaHOBKM gucka Koneca 25-35 mm
max 0.720 m

Homep paspelwwenua EQC 361-311-83  Tun TOPpMO3HON CUCTEMBI KNOTT 20-2425/1

HaymeHoBaHue Konécroe nenerive "J" "K" ApTukyn
amvcka
Crynuua B cbope F200W npaBbin 112x5 30,5| 74,5| 6A2265.201
Crtynuua B c6ope F200W neBbivi 112x5 30,5| 74,5| 6A2265.202
Crynuua B cb6ope F200W npaBbin 112x5 5| 150| 6A2265.205
Crynuua B cbope F200W neBbivi 112x5 5[ 150| 6A2265.206
Crynuua B cbope F200W npaBbin 100x4 5] 150| 6A2265.207
Crynuua B cb6ope F200W neBbii 100x4 5| 150| 6A2265.208

CTYnunubl



KNOTT

AUTOFLEX KFT. ))

CTYMNMMUA C MEXAHUNYECKM TOPMO3O0OM
B CBEOPE, BOOOHEINPOHNUAEMAA

F 200 ET 0/10"

249y

g 108 — K —
BHyTpeHHWU gnameTp 200 mm  MakcumanbHasa Harpyska Ha CTynuLy: 750 kg
Topmo3Horo 6apabaHa MakcrmanbHas Harpyska Ha ocb: 1500 kg
HonycTuMbIv AnamMeTp LUWH: min 0.506 m  ET-rnmybuHa yctaHoBku gucka koneca (-5)-(+35) mm
max 0.720 m
Homep paspeluerna EQC 361-311-83  Tvn TOPMO3HOW CUCTEMBI KNOTT 20-2425/1
HaymeHoBaHwe Koncroe Aenetme "K" ApTmkyn
ancka
Crynuua B c6ope F200 ETOW npasebin 112x5 73| 6A2578.201
Crtynuua B c6ope F200 ETOW neBbii 112x5 73| 6A2578.202

CTYnnubl



KNOTT ))

AUTOFLEX KFT.

CTYMNMMUA C MEXAHUNYECKM TOPMO3O0OM
B CBEOPE, BOOOHEINPOHNUAEMAA

F 250

BbIGop No kenaHuwo
Bont M12x1,5 co ciep oBKON D24
Bont M12x1,5 co coepl oBKOW 28
Bont M12x1,5 ¢ koHycl n 60°
— )
I T
|
| -
|
LH !
2 ol AR e B
83°  Mowenr sarsiau }
O 280Nm }
|
|
ED-
I
|
|
|
—__
o
108 ‘K"
BHyTpeHHWUI gnametp 250 mm  MakcumanbHasa Harpyska Ha CTynuLy: 900 kg
TOpMO3HOro bapabaHa MakcumanbHasa Harpyska Ha ocb: 1800 kg
HonycTumbin gnameTp LnH: min 0.506 m  ET-rmybuHa ycTtaHOBKM aucka koneca 25-35 mm
max 0.720 m
Howmep paspelueHns ESC 361-185-81  Tun TOPMO3HON CUCTEMBI KNOTT 25-2025
HaymeHoBaHne KonécHoe penenme "J" "K" ApTukyn
aucka
Crynuua B cb6ope F250 npaBbivi 112x5 26 78| 6A0428.201
Crynuua B cb6ope F250 neBbin 112%x5 26 78| 6A0428.202

CTYnunubl



KNOTT

AUTOFLEX KFT. ))

KOMMNEKTYOWWE OETANK CTYMNALBI C TOPMO3OM

Mo3nums HanmeHoBaHue ApTukyn
16-1365 20-2425 25-2025

1 BonT Kpennenus avcka Koneca fMH30B bil 6X0035.002 6X0035.003 6X0035.003
1 BonTt kpennenus avcka koneca koHndeckun | 6X0035.001 6X0035.001 -

2 Konna4yok cTynuupl 6B1832C002 | 6B1832C002 | 6B1831C002
3 ["avika cTynuupl 6B0053.001 6B0053.001 6B0053.001
4 TopmosHon 6apabaH 100x4 6A2266.001 6A2267.018 -

4 Topmo3sHol 6apabaH 112x5 - 6A2267.050 6B0046.029
5 LB YXPpsiAHbIA NOALUMITHUK 6X0500.009 6X0500.009 6X0500.007
6 CTOonopHoe KombLio 6X0472.054 6X0472.054 6X0472.059
8 Topmo3Has konoaka (Backmat) 6X0022.001 6x0022.002 6X0022.006
9 Topmo3Hasi Korogka 6X0023.001 6X0023.002 6X0023.006
10 [Mpy>XnHa HWKHAS 6X0024.001 6X0644.001 6X0024.003
11 [pyXnHa BEepXHAS 6X0024.001 6X0644.003 6X0024.004
12 dukcupytowas npy>xnHa 6X0098.001 6X0644.002 6X0098.001
13 PacnopHblIi 3aMok 6X0107.001 6X0107.002 6X0107.002
14 KnnH perynmpoB 04HOro y3na 6X0036.001 6X0036.001 6X0036.002
15 ["anka perynnmpoBOYHOro yana 6X0099.001 6X0099.001 6X0099.002
16 BonT perynmpoBo4YHOro y3na 6X0759.001 6X0759.001 6X0759.002
17 3arnyLKa CMOTPOBOro OTBEpCcTus 6X0866.001 6X0866.001 6X0866.002
18 DUKCUPY O LLMTOK 6X0046.005 6X0046.005 6X0046.005
19 HaTts)xHoe rHe3go Tpoca 6X0041.001 6X0041.001 6X0041.001
20 TexHOMOrM4eCcKnm Konnayvok 6X0046.001 6X0046.001 6X0046.001
21 TOPMO3HOW LUMTOK NEBbIN 6X0083.002 6X0086.003 6X0679.001
21 TOPMO3HOW LUMTOK NpaBbIn 6X0083.001 6X0086.004 6X0679.002

CTYnnubl






